
調查題目 ：市民對《2012年行政長官及立法會產生辦法建議方案》的意見調查（三）

調查期間 ：2010年6月9日至13日

調查對象 ：十八歲或以上市民

有效問卷數目 ：1107份

調查方法 ：以隨機抽取電話號碼作全港性電話調查

調查目的 ︰政府於6月7日向立法會提交2012年行政長官及立法會兩個選舉辦法的決議案，本會就此進行第三次調查

　以跟進市民對該方案的意見。

1 受訪者認為立法會應否通過政府公佈的2012年政改方案

上次調查今次調查 變化

應該 53% 54% +1%

不應該 25% 24% -1%

無所謂 7% 6% -1%

無意見 15% 16% +1%
上次調查日期：2010年5月10日至14日

2 政府表示：如果立法會通過政改方案將有助為普選鋪路，受訪者對此是否認同

認同 55%

不認同 36%

無所謂 2%

無意見 7%

3 有泛民主派議員表示：如果政改方案未能滿足其要求就否決方案，受訪者對此是否贊成

贊成 38%

不贊成 53%

無所謂 4%

無意見 5%

4 受訪者認為中聯辦副主任李剛與民主黨、民協及終極普選聯盟的會面能否有助推動香港民主發展

能夠 57%

不能夠 34%

無所謂 3%

無意見 6%

5 有泛民政團建議：2012年立法會六個區議會功能界別議席由民選區議員提名，再由全港未能在功能界別中投票的

選民以一人一票的方式選出，結合地區直選的一票，即一人兩票方案，受訪者對此是否贊成

贊成 33%

不贊成 51%

無所謂 3%

無意見 13%

6 方案建議：2012年立法會議席由目前的60席增加至70席，受訪者對此是否贊成

上次調查今次調查 變化

贊成 64% 65% +1%

不贊成 24% 21% -3%

無所謂 9% 7% -2%

無意見 3% 7% +4%
上次調查日期：2010年5月10日至14日
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7 方案建議：2012年立法會新增5個區議會功能界別議席，再加上現有的1席合共6席由民選區議員按比例代表制

互選產生。受訪者對此是否贊成

上次調查今次調查 變化

贊成 63% 66% +3%

不贊成 30% 29% -1%

無所謂 3% 2% -1%

無意見 4% 3% -1%
上次調查日期：2010年5月10日至14日

8 方案建議：2012年行政長官選委會由目前的800人增加至1200人，4個界別中每個界別各增加100人，其中第4界別

新增的100席中75席由民選區議員互選產生，受訪者對此是否贊成

上次調查今次調查 變化

贊成 65% 65% --

不贊成 25% 25% --

無所謂 4% 5% +1%

無意見 6% 5% -1%
上次調查日期：2010年5月10日至14日

9 受訪者是否贊成委任區議員不參與區議會功能界別的互選

上次調查今次調查 變化

贊成 53% 54% +1%

不贊成 29% 29% --

無所謂 7% 8% +1%

無意見 11% 9% -2%

10 受訪市民的年齡為 11 受訪市民的學歷為 12 受訪市民認為自己為

18至30歲 24% 小學或以下 6% 低收入人士 43%

31至40歲 25% 中學  48% 中產人士 53%

41至65歲 45% 大專或以上 46% 高收入人士 4%

65歲以上 6%
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